

В честь 26-летия образования ветеранской организации сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району провели соревнования по стрельбе из пневматического оружия.

06 апреля 2017 года, в честь 26-летия образования ветеранской организации Министерства внутренних дел Российской Федерации в Катав-Ивановском индустриальном техникуме между действующими сотрудниками ОВД и ветеранами ОМВД прошли соревнования по стрельбе из пневматического оружия.

Соревнования проходили в острой борьбе. По условиям соревнований, команды состояли из 5 человек. Каждый стреляющий должен был поразить мишень пятью пулями с 10 метров из положения сидя. На выполнение упражнения отводилось семь минут. Победитель в личном и командном первенстве определялся по наибольшей сумме выбитых очков.

1 место занял Талгат Садыков майор милиции в отставке, 2 место досталось Вячеславу Мезенцеву заместителю начальника изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых, и на третьем месте Олег Тарнопольский полицейский (водитель) группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания.

Общее командное место присвоено действующим сотрудникам ОМВД России по Катав-Ивановскому району.

По завершению соревнований состоялось торжественное награждение победителей Почетными грамотами.



